

# 员工借房拍下老板激情视频

## 离职后伙同他人冒充侦探公司敲诈勒索被拘

曾把房子借给老板使用的员工钟某,无意中拍下老板与情人幽会视频,离职后经济拮据竟想到以此敲诈前老板,导演了一出“侦探公司”勒索前老板情人的闹剧。日前,经奉贤区检察院以敲诈勒索罪提起公诉,钟某被判处有期徒刑1年6个月,罚金2万元;同伙林某被判处有期徒刑10个月,并处罚金1万元。

### ■ 我们是侦探公司,有你的不雅照

去年的一天早上,李老板正与情人梁小丽一起吃早饭,梁小丽的电话响了,显示是陌生号码来电。接听之后,对方却说了些莫名其妙的话,梁小丽以为是打错电话便挂掉了,之后两人各自去上班了。然而一个小时之后,李老板接到梁小丽的电话,说有人发短信息给她,自称是侦探公司的,说有梁小丽的不雅照片和视频,对方让梁小丽提供一个邮箱,他们可以发几张照片证实所言非虚。安抚住梁小丽,李老板马不停蹄赶到了梁小丽的住处。

两人商量后,决定让梁小丽先把邮箱地址给对方发过去,半个小时之后,邮箱就提示有新邮件送达。李老板赶紧打开邮件,果然有两张梁小丽的不雅照片,并且还附了一段文字,文字称,他们并不想对梁小

丽不利,如果梁小丽愿意出钱,他们就不把照片和视频发给委托人。李老板镇定下来,他让梁小丽先打对方的电话,既然对方求财,那么只要愿意出钱,事情还不会太严重。然而对方的电话却一直打不通,一直到了当天17时,对方才又发来一个短信,让梁小丽开个价。梁小丽再次拨打对方电话,想和对方谈谈,但对方一直不接,也没再发来短信。

### ■ 别耍花样,我们掌握了你的信息

第二天上午10时30分,梁小丽的手机响了,对方又发来短信,称他们手头上有梁小丽4个小时的不雅视频,让梁小丽出35万元,他们就会把视频发给梁小丽并且保证不留备份。梁小丽表示这么多钱一时凑不出来,对方又说他们对梁小丽的情况很熟悉,这些钱对梁小丽来说是九牛一毛。李老板看了对方的信息,知道对方确实对梁小丽的情况有一定的了解,他让梁小丽不要急着答应对方,先和对方还还价,稳住对方再说。梁小丽按照李老板的吩咐与对方谈判,最终双方以30万成交,并约定2天之后交易。

稳住对方之后,李老板于当天下午去派出所报了警。到了约定日,对方发短信息催促梁小丽交易,梁小

丽说自己只凑到20万,希望对方再宽限点时间。对方犹豫片刻回复让梁小丽带着20万去苏州交易。梁小丽表示自己没有一个人去过那么远的地方,不同意。僵持之下,双方最后约定再推迟两天交易,对方还再三叮嘱,让梁小丽不要玩花样,否则别怪他们不留情面。

### ■ 钱花光了,我就想到了敲诈老板

交易当天,当对方到达约定的地点时,被早已埋伏在那里的警察抓获。经过梁小丽和李老板的辨认,嫌疑人之一的钟某原是李老板公司的一名员工。

据钟某到案后交代,其在李老板公司打工时,李老板对其很信任,为了方便与情人私会,李老板有时会借用钟某的出租屋与梁小丽约会,去之前都会让钟某离开。而钟某因为好奇曾经利用放在出租屋的电脑摄像头拍下李老板和梁小丽私会的视频,但之前也只是自己看看,并没有告诉过别人。2013年春节过后,其从李老板的公司辞职回了老家,在老家他很快将自己打工存的一点积蓄花光,之后便想到了利用视频敲诈李老板和梁小丽,同伙林某是其找来帮忙的(文中涉案人均化名)。

通讯员 王蓓 本报记者 郭剑烽

## 用微信接单26起 费用与公司月结 商务车隐身网络拉客

本报讯 (记者 张欣平 特约通讯员 吴润元)近来,某些用车软件利用网络平台,使用一些无营运资质的社会车辆进行客运经营。5月中旬,一起黑车利用网络平台从事隐蔽载客、作案26起、获利5000元的违法案件被市交通执法总队破获。

闯关——4月10日21时许,一辆车牌号为“浙G727DY”的本田奥德赛商务车见到交通执法人员在浦东机场T2航站楼前设卡检查,不但未停车接受检查,反而加速闯关试图逃跑,被执法人员截停。车上除驾驶员外还有两名外籍乘客。经查,两名外籍乘客为苏丹商人,来沪后去义乌洽谈业务,而驾驶员鲍某则自称是义乌某公司聘用的司机,带车入职。

假证——进一步询问中,鲍某一口咬定自己是公司聘用的驾驶员,车辆是自己于今年2月初购买,原本打算自己办厂使用,后来由于生意不景气,经朋友介绍带车应聘进公司上班;为了证明自己,鲍某还出示了公司证明材料。但执法人员

发现材料中的“劳动合同”竟然是空白的。经查实,鲍某并非此公司员工,相关证明材料是该公司在鲍某的要求下虚假提供的;随后,由公安交警部门提供的该车辆出入上海市境的相关记录表明,在3月16日至4月10日这短短的25天内,该车辆载客出入上海多达26次!

处罚——5月13日,在执法人员掌握该本田私家车无资质营运载客的充分证据材料面前,鲍某承认自己确实在从事非法客运经营活动,春节后加入了浙江本地的一个网络叫车平台,日常主要业务都是从该平台获取,利用微信接单,费用也与公司月结,而不会向客户直接收取,上月收入5000多元。经查实,交通执法总队以未经许可擅自从事客运服务的违法行为,对相关当事人处以1万元的罚款。

据市交通执法总队指挥室主任袁培介绍,隐身网络背后作案的非法客运对交通营运市场的危害和干扰程度严重,比起路边拉客黑车,其手段更为巧妙、隐蔽,查处难度更高。

# “降糖福利” 派发首周破记录

### 年轻人杀入申领大军 申领热线难拨通

上周正值父亲节,不少年轻人在活动第一天就以“秒杀”的节奏通过热线预约为父母申领了“降糖福利”,周末带父母来到现场领取。仅周末两天即发放了1000余台,一周下来以高达2700台“降糖福利”派发量突破九安历史记录。现场不少消费者无奈感叹申领热线几乎占线,现场又遇发放结束。

### 紧急加装2部热线 今日预约延至21点

对于申领人群壮大的现象,活动负责人表示在意料之中,九安医疗的产品消费群体中有50%是年轻人,他们习惯通过新媒体获取了大量关于自测血糖对糖尿病防治重要性的知识,了解哪种产品综合性价比更适合家人,此次活动不仅可以为家人免费领取一台价值388元的九安血糖仪,九安公司还配备专业团队对患者进行常年的跟踪指导。为了保证更多患者可以在活动当天顺利领取,即日起主办方紧急加装2部热线,并且将预约时间延至21点。 申领热线:400-070-3336



## 血糖低了更危险

### 血糖高低难分辨

有饥饿感并不一定发生了低血糖,也可能是高血糖。不少糖尿病患者都有这样的体会:血糖越控制不好,饥饿感越明显,一旦病情稳定了,饥饿感也就消失了。血糖在短时间内下降过快或下降幅度过大引起的心慌、出汗、手抖等都容易误以为为低血糖。因此,当出现疑似低血糖症状时,一定要及时监测血糖,判定一下自己的血糖是高还是低,以避免盲目施治。

### 老人不能追求“低血糖”

有些糖尿病老人把血糖控制当成自己健康的标准,这个是不

科学的,特别对于心血管高危患者,应根据血糖监测值配合具体情况制订个性化的降糖治疗目标值。不能因为追求标准值,而过于严格的血糖控制很可能适得其反。

### 血糖速降 并发症蜂拥而来

严重低血糖会引起大脑功能障碍,导致意识恍惚、昏昏欲睡甚至昏迷死亡。还容易诱发心律失常、心绞痛、心肌梗死以及脑血管意外等并发症,急性低血糖还可引起脑水肿。糖尿病防治中有“一次低血糖,多年控糖功亏一篑”的说法,糖友应定时定期通过自测血糖,记录各项指标,制定合理的降糖方案。

CE0197 FDA TÜV 九安健康之家 andon九安 股票代码 002432 九安荣誉: ●美国FDA认证 ●欧盟CE认证 ●ISO9001认证 ●出口欧美60多个国家

# 九安血糖仪 免费申领



打进电话的糖尿病患者可免费申领价值388元的九安血糖仪一台。数量有限,领完为止。每天限量200台。(申领条件:一次性订购1盒九安血糖试纸即可)

申领热线 400-070-3336

中美合资 天津九安医疗电子股份有限公司

### 活动地址

- 专卖店**
  - 新村路店: 新村路407号(志丹路口)
  - 陆家浜路店: 陆家浜路915号(近大兴街)
  - 浦东长清店: 长清路12号(近耀华路口)
- 药店**
  - 第一医药(南京东路616号3层九安专柜)
  - 蔡同德堂(南京东路452号3层九安专柜)
  - 荣庆堂(包头路603号2楼)
  - 杨浦益丰大药房(松花江路287号)
  - 七宝益丰大药房(新镇路1048号)
  - 曹杨益丰大药房(曹杨路926号近枫桥路)
  - 共康益丰大药房(长临路800号近共康路)
  - 上海开心人大药房(博兴路352号)
  - 康乾大药房(殷高西路510号)
  - 芝林大药房(岳州路220号)
  - 布衣大药房(闻喜路1220号近三泉路)
  - 好运大药房(万荣路73号近延长路)
  - 民心大药房(牡丹江路1188号近双城路)
- 上虹大药房莘庄店(莘中路98号)**
- 市民大药房(邯郸路50号)**
- 华源大药房惠源店(包头路785号)**
- 国大药房东盛店(平凉路1489号)**
- 国大药房七宝店(佳宝一村1-51号)**
- 乐购超市**
  - 莘松店: 莘松路855号(倚德基旁)
- 欧尚连锁超市(家电部)**
  - 嘉定店: 博乐路99号(近塔城路口)
  - 中原店: 中原路102号(近民星路)
  - 长阳店: 长阳路1750号(近临青路)
  - 闵行店: 东川路2092号(近沪南路)
- 卜峰莲花连锁超市(五金部)**
  - 杨高北店、杨高中店、杨高南店、曹安店、上南店、奉贤店、川沙店、新港店、岳阳店、文诚店、保德店、吴中店、周家嘴路店

津医械广审(文)第2014030012号 津食药监械(准)2010第2400015号 津(食)药监械生产许2010115号 禁止内容或注意事项详见说明书,请仔细阅读产品说明书或在医务人员的指导下购买和使用。